

中国人寿:从脱贫攻坚到乡村振兴的守护

本报讯(记者张蕊)党的十八大以来,中国人寿保险股份有限公司坚决贯彻党中央决策部署,以党建为统领,强化责任担当,胸怀“国之大者”,全力实施、升级“扶贫保”工程,充分发挥保险主业优势,铸心助力打赢脱贫攻坚战,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,有效推动“五大振兴”,建立健全“一体两柱五策六保障”长效帮扶机制,逐渐形成了可复制、可推广的国寿帮扶方案。

中国人寿寿险公司心怀“国之大者”,弘扬奉献精神,在助力打赢脱贫攻坚战后,又马不停蹄踏上乡村振兴新征程。1000余名驻村帮扶干部,顾全大局,舍小家为大家,义无反顾投身到艰苦的帮扶最前线,彰显了国寿人“特别能吃苦、特别能战斗、特别能协作、特别能奉献、特别守纪律”的优良传统,擦亮了国寿底色。

该公司始终把讲政治的要求落实到帮扶工作各方面和全过程,将相关工作

纳入公司发展规划,将其作为重大政治任务,与公司经营管理一体研究、一体部署、一体督导。打赢脱贫攻坚战后,公司严格落实“四个不摘”要求,保持帮扶力量不减,下大力气巩固拓展脱贫攻坚成果,持续推动同乡村振兴战略有效衔接,准确把握新形势、新任务、新要求,以一以贯之的态度高度重视乡村振兴工作,做到思想不乱、工作不断、队伍不散、干劲不减。

高质量完成帮扶任务。中国人寿寿险公司积极践行帮扶责任,2020年年底成功帮扶近22万贫困人口顺利脱贫,助推全系统共计1281个帮扶点全部摘帽,打赢脱贫攻坚战,定点帮扶工作连续多年获得中央考核领先等次。

高水平发挥保险主业优势。中国人寿寿险公司坚持“以人民为中心”,致力于推动帮扶工作与公司主业融合发展,建立起具有中国人寿特色的“大病保险+商业保险”帮扶长效机制,织密织牢保险

保障网,兜住民生底线,守住不发生规模性返贫底线,并逐渐建立起“一体两柱五策六保障”的长效帮扶机制,形成了可复制、可推广的国寿帮扶方案。

保险公司
品牌严选



CHINA LIFE
中国人寿

地址:塔南路469号中国人寿大厦
客服电话:95519



保险人风采

择一事 终一生

——记华夏保险焦作中心支公司白保宇

本报记者 孙阁河

“我是用自己的亲身经历,验证了选择华夏保险的正确,也让我们全村人真正感受到了华夏保险‘客户利益至上’的核心价值观。”每当有人对华夏保险的产品和服务提出疑问时,华夏保险焦作中心支公司桑坡区域客户经理白保宇总是这样深有感触地说。

2017年,已经在村里经营有门店的白保宇想着在现有事业的基础上,再重新开拓一片新的天地。这时候,她看到村里面有一些人在从事保险业务,就抱着试试看的心态对几家保险公司进行了考察。没想到,经过简单的对比,华夏保险规范、团结、积极、认真的工作氛围一下子吸引住了她。“可能是我这个人并不是太张扬吧,总觉得华夏保险整体那种踏实、务实的工作作风非常适合我。”回想当年初入华夏保险的心情,白保宇的眼神中依然闪烁着亮光。

万事开头难。虽然,白保宇抱着一腔热忱投入到产品宣传、客户开拓中,但是,几个月过去,还是没有任何的效果。就在她感到迷茫和发愁时,一次在与好友的聚会中,大家看到她忧郁的神情,就决定一起购买几份保险。大家还真诚地对白保宇说:“你一直就是一个讲诚信的人,我们相信你选择和推荐的东西一定不会差。”还有两个好友说:“我们还给自己企业的员工购买保险,为什么就不能给自己也买一份保险呢。”就这样,在好友的帮助下,白保宇的工作开始有了起色,并因为她一贯良好的为人处事风格,渐渐赢得了更多村民的认可。

打开了工作局面,获得了各种荣誉,白保宇对自己选择的事业有了更多信心。可是,在产品推广的过程中,当介绍到理赔业务时,许多客户都还是半信半疑,这让她感到十分遗憾。就在白保宇思考着如何进一步扩大得之不易的良好局面时,在一次偶然的体检中,她被查出患上了肾上腺瘤。面对突如其来的噩耗,白保宇一时间也是心灰意冷和茫然无措。不过,很快她就想到了自己购买的保险。有了华夏保险产品的经济支撑,白保宇第一时间赶到郑州进行了手术,不仅报销了所有医疗费用,还获得了30万元的理赔款。而最关键的是,由于发现和治疗及时,白保宇的身体也完全得到了康复。

白保宇的经历在全村引起了极大反响,大家纷纷议论:“原来华夏保险的所有承诺真的都会得到兑现啊。”很快,村民开始主动找白保宇咨询和购买保险产品。同样,通过这件事,白保宇也对保险行业有了更切实和深刻的理解,推介工作也更加接地气、更加贴近客户。

现在,已经是5A级保险规划师、MDRT百万圆桌会员的白保宇对自己的保险事业信心更足了。她说:“择一事,终一生。我会不断地充实和完善自己,用真心对待每一位客户,让更多的亲朋好友都能获得一分人生幸福的保障。”

平安产险焦作中心支公司党支部

组织学习党的二十大精神

本报讯(通讯员赵亚楼)近日,平安产险焦作中心支公司党支部召开专题会议,传达学习党的二十大精神。中心支公司党支部书记赵春菊主持会议并讲话,党支部成员、领导干部及部分员工参加会议。

会议认为,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。

会议要求,党员干部要把学习宣传贯彻党的二十大精神,作为当前和今后首要政治任务,组织开展形式多样的学习交流,分期分批、分层分级开展培训轮训,掀起学习宣传贯彻的热潮,要引导党员干部原原本本学懂、不折不扣做实,要把学习成效转化为做好保险工作的强大动力,按照党的二十大



描绘的宏伟蓝图,紧紧锚定“走在前、开新局”的目标定位,全力以赴推动中央、省、市决策部署和工作要求落地见效,强力推动各项工作“争一流、争第一、争唯一”,为经济社会高质量发展贡献智慧、体现保险担当。

上图 专题会议现场。

赵亚楼 摄

论理财

个人养老金市场迎重大利好

□李学杰

11月4日,人力资源和社会保障部、财政部、国家税务总局、银保监会、证监会联合印发了《个人养老金实施办法》。

同日,银保监会发布《商业银行和理财公司个人养老金业务管理暂行办法(征求意见稿)》,证监会公布《个人养老金投资公募基金业务管理暂行办法》。

此外,财政部、国家税务总局联合发布《关于个人养老金有关个人所得税政策的公告》,明确自2022年1月1日起,对个人养老金实施递延纳税优惠政策。

这是今年4月国务院发布《关于推动个人养老金发展的意见》,9月国务院常务会议明确要求后,两项相关配套制度细则落地。同时,保险、银行相关配套制度细则也陆续征求意见,多家金融机构纷纷加快布局,推出、升级各类养老金融服务。

业内人士表示,相关政策密集发布,个人养老金业务相关细则进一步明确,业务落地进一步提速,个人养老金市场迎重大利好。

所有相关政策明确了个人养老金参加流程。其中规定,参加个人养老金,应

当通过全国统一线上服务入口或者商业银行渠道,在信息平台开立个人养老金账户;其他个人养老金产品销售机构可以通过商业银行渠道,协助参加人在信息平台在线开立个人养老金账户。

缴费方面则明确,参加人每年缴纳个人养老金额度上限为1.2万元,参加人每年缴费不得超过该缴费额度上限。参加人可以按月、分次或者按年度缴费,缴费额度按自然年度累计,次年重新计算。

领取方面相关规定提出,个人养老金资金账户封闭运行,参加人达到以下任一条件的,可以按月、分次或者一次性领取个人养老金:达到领取基本养老金年龄;完全丧失劳动能力;出国(境)定居;国家规定的其他情形。

《关于个人养老金有关个人所得税政策的公告》规定,自2022年1月1日起,对个人养老金实施递延纳税优惠政策,同时,商业银行对资金账户免收年费。

综合以上政策相关规定,业内人士认为,个人养老金将获得更大发展。优质的养老产品是养老财富管理行业的压舱石,立体化的养老金融服务体系是养老财富管理行业“行稳致远”的风帆。

富德生命人寿

成立20周年云庆典圆满举办

本报讯(记者李学杰)10月26日,以“守护你 延续爱”为主题的富德生命人寿20周年云庆典圆满举办,富德生命人寿内外勤人员、客户、特邀嘉宾以及社会各界友好人士,相聚云端,共同见证富德生命人寿20年发展的重要时刻。

庆典在先导片《遇见光 成为光》中拉开了帷幕。随后,富德生命人寿董事长方力作了题为《给时光以生命 让生命更美好》的致辞。方力表示,顽强、进取和创新是富德生命人寿的基因密码。方力还连用“感恩时代、感恩客户、感恩员工”三个主题词,感谢时代机遇,感谢3749万名客户的信任支持以及7万余名内外勤员工的风雨与共。对于未来,方力表示,刚刚胜利闭幕的党的二十大,描绘了全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,在这个新征程上,20岁的富德生命人寿将继续秉持利民的情怀和敢于闯的勇气,做一家让客户信赖、让员工自豪、让社会尊重的好公司。

在庆典的表彰环节,富德生命人寿对一批优秀内外勤员工进行了表彰。

一家好公司,必然是一家勇担社会责任的公司。在过去的10年里,富德生命人寿“小海豚计划”公益活动通过物资帮助、保险保障、心理帮扶的多样化组合形式,为12余万名困境儿童送去了温暖和关爱。

据悉,本次云庆典是富德生命人寿2022年司庆系列活动的篇章之一,富德生命人寿将在这一年内以客户和队伍为中心,将品牌宣传、客户服务与经营活动紧密结合,举办诸多系列庆祝活动。

